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Szin Község Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  
KORSZERŰ RENDELŐT KAPNAK A VÉDŐNŐK SZINBEN  

 

  A védőnői szolgáltatás jelenleg a Szin Szabadság u. 16. sz. alatt található orvosi rendelő épületének 

pince, illetve alagsorában működik. A helyszín alkalmatlan és méltatlan a feladatok ellátására, a 

sötét, megvilágítatlan helyiségeket az alacsony belmagasság (240 cm), az állandó jellegű beázás, 

penészesedés, az egészségtelen dohos szag jellemzi. A helyzetet csak másik helyiség biztosítása 

oldhatja meg, ami 33 millió forint európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program 

keretében valósul meg.  

 

 

 

A Szin község védőnői szolgálatának fejlesztése nevet viselő, TOP-4.1.1-16-BO1-2017-00013 kódszámú 

projekt célcsoportja az ellátási területhez tartozó 3 település - Szin, Szinpetri és Szögliget - teljes lakossága, 

különös tekintettel a várandósok, nők, gyerekek és fiatalkorúak, fogyatékkal élőkre. Ezen ellátási körzet 

lakosságszáma 1545 fő, ebből a védőnő tevékenységében érintett 440 fő, A védőnő körzetéhez 2 db óvoda, 

2 db 8 osztályos iskola, valamint a körzetben 0-14 éves gyermekek, várandós nők tartoznak. Az ellátandó 

létszám változó, de kb. 10 fő várandós nő, 140 fő 0-6 éves és 300 fő iskolás, valamint a női lakosság 

alkotják a projekt fő célcsoportját.  

Az épület földszintjén kialakítanak egy várótermet, amelyből lépcső vezet az emeletre. Készül egy 

akadálymentes és egy hagyományos mosdó. Illetve a csecsemői tanácsadó szoba, A teljes földszint 

akadálymentes lesz. A lépcsőn egy előtérbe jutunk, ahonnan nyílik egy mosdó egy irattár és egy védőnő 

szolgálati vizsgáló, melyben az iskolai tanácsadás és a méhnyakrák-szűréses vizsgálatok fognak 

megvalósulni. Az épület előtti udvar egy része térköves burkolatot kap. A fejlesztés után az épület 

energiatakarékosan üzemeltethető, továbbá biztosítja a térség lakossága számára egy európai színvonalú 

környezetben az egészségügyi alapellátást.  

 
 
 
 
További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu  
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